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Stredoeurópska nadácia (CEF) je nezávislá nezisková mimovládna grantová organizácia, založená v roku 1994 
v Bratislave. Svojimi aktivitami sa CEF snaží prispievať k pretvoreniu Slovenska na vyspelú, uvedomelú a otvorenú 
krajinu, ktorá poskytuje svojim obyvateľom priestor na kvalitný život, rozvoj ľudského i profesionálneho potenciálu, 
na krajinu takú, ktorá je plnohodnotne a sebavedomo začlenená do regionálneho, ako aj celoeurópskeho kontextu.  
 

Túto víziu CEF napĺňa prostredníctvom aktualizovanej programovej vízie, ktorú prijala v roku 2014. Nadácia 
spolupracuje s domácimi aj zahraničnými partnermi, pomáha rozvíjať dobré vzťahy medzi verejným, súkromným 
a neziskovým sektorom a poskytuje finančnú podporu jednotlivcom a organizáciám.  
 
Svoje poslanie a ciele CEF napĺňa prostredníctvom realizácie vlastných projektov a udeľovania grantov najmä 
(no nielen) v nasledovných oblastiach aktivít:  

 Umelecká tvorba rozvíjajúca kultúrne odkazy zanechané na Slovensku a v strednej Európe, novátorské 
umelecké počiny a medzikultúrna výmena v rámci širšieho stredoeurópskeho regiónu (programová línia 
POČIN) 

 Posilňovanie vizibility a významu Slovenska a stredoeurópskeho regiónu v Európe a v širšom svete, 
vrátane podpory ďalšieho pôsobenia mladých talentovaných ľudí (programová línia PODANÁ RUKA)  

 Nové impulzy pre život na rieke Dunaj, vrátane spolupráce kľúčových aktérov (programová línia RIEKA)  

 Zvyšovanie povedomia o význame pohoria Karpát pre širší región, lepšia komunikácia medzi mestami 
a podhorím, vrátane spolupráce kľúčových aktérov (programová línia HORA) 

 

Programy CEF sú určené okrem iného občanom tohto regiónu, miestnym komunitám, mladým a talentovaným 
ľuďom, osobnostiam rozvíjajúcim lokálne a stredoeurópske hodnoty, výskumníkom, odborníkom a umelcom 
regionálneho aj medzinárodného významu.  
 

O udelení finančných prostriedkov – grantov – jednotlivcom a organizáciám rozhoduje Správna rada nadácie. 
Žiadatelia o finančný príspevok majú možnosť získať prostriedky na realizáciu konkrétnych projektov. V prípade, že 
podporený projekt dosiahol svoje stanovené ciele, nadácia môže v záujme kontinuity a udržania výsledkov projektu 
zvážiť dlhodobejšiu spoluprácu s prijímajúcou organizáciou.  
 

Výročná správa za rok 2015 bola vypracovaná v súlade so Zákonom č. 34/2002 Z.z. o nadáciách a o zmene 
Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov.    
 

1. § 35 ods. 2 písm. a)  

Prehľad činností vykonávaných v hodnotenom období s uvedením vzťahu k verejnoprospešnému účelu 
nadácie 
 

V zmysle nadačnej listiny CEF, verejnoprospešným účelom nadácie je:  
 

 ochrana a rozvoj kultúrnych a duchovných hodnôt a ľudských práv,  
 podpora vzdelávania, vedy a výskumu, 
 podpora a realizácia výchovno-vzdelávacích aktivít smerujúcich k zodpovednosti voči sebe, voči iným   

jednotlivcom i celej spoločnosti, 
 podpora talentovanej mládeže, 
 podpora športu detí, mládeže a občanov zdravotne postihnutých, 
 podpora a realizácia aktivít v sociálnej, zdravotnej, charitatívnej, kultúrno-spoločenskej a humanitnej oblasti, 
 podpora všestranného rozvoja regiónov, vrátane ochrany a zveľaďovania životného prostredia. 
 

V  roku 2015 nadácia podporila 98 projektov, ktoré boli v súlade s uvedenými verejnoprospešnými účelmi 
a s aktualizovanou programovou víziou nadácie (viď vyššie).  Prehľad činností za rok 2015 uvedených v tejto časti 
zohľadňuje tieto verejnoprospešné účely, pričom bod 5. výročnej správy ponúka bližší prehľad prijímateľov podpory 
a nimi realizovaných činností.     
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 Oblasť umenia a kultúry  
 

Významnú oblasť činnosti nadácie predstavuje podpora kultúry a umenia. Prostredníctvom svojich grantových 
programov sa CEF snaží prispieť k dialógu medzi kultúrami strednej Európy, k vzájomnému pochopeniu, rozvoju 
a pokojnému spolužitiu národov. Od svojho vzniku CEF podporila množstvo rôznych projektov z oblasti umenia 
a kultúry, vrátane hudby, divadla, tanca, výtvarného umenia, multižánrových podujatí, ako aj literárnych publikácií. 
 

Nadácia v roku 2015 prispela na realizáciu 11 kultúrno-umeleckých projektov a 2 širšie zameraných s presahom 
aj do oblasti kultúry s celkovou sumou 26 632,44 €.  
 

Ďalej v roku 2013 vytvorila nadácia nový grantový program pod názvom „PRO LIBRIS“, ktorý je špecificky 
zameraný na podporu vydávania literatúry, a ktorého zámerom je obohatiť slovenský knižný trh o nové umelecky 
hodnotné diela. Cieľom programu je inšpirovať mladých slovenských autorov a autorky do 35 rokov k tvorbe nových 
umeleckých literárnych diel, prostredníctvom podpory vydávania ich diel, a tiež podnietiť slovenských vydavateľov 
k vydávaniu prekladov diel súčasnej európskej literárnej tvorby, obzvlášť prekladov diel zo strednej a východnej 
Európy. Program PRO LIBRIS sa realizuje v spolupráci so spoločnosťou SLOVNAFT, a.s., a Ministerstvom kultúry 
SR.  
 

V rámci prvého ročníka programu (výzva vyhlásená v októbri 2013; vydanie kníh sa malo realizovať do 30. júna 
2015) malo byť vydaných 18 knižných titulov v celkovej výške podpory 47 505 €, ale vydanie 2 titulov sa napokon 
z dôvodu technických problémov na strane vydavateľov nezrealizovalo (Margit Garajszki: Bobuľa a Ignác - 
vydavateľstvo IRON LIBRI a Michaela Rosová: Abandonado - vydavateľstvo Koloman Kertész Bagala). Reálne 
využitá podpora v rámci prvého ročníka programu tak bola vo výške 42 005 €, z toho suma 25 735 € sa poskytla 
v roku 2014 a suma 16 270 € až v prvej polovici roka 2015.       
 

Druhý ročník programu Pro Libris bol vyhlásený dňa 20. januára 2015; žiadosti o grant mohli vydavatelia podávať 
do 2. marca 2015. Oproti prvému ročníku priniesol nový ročník menšie zmeny. Celkový objem podpory na pôvodnú 
slovenskú tvorbu bol stanovený na maximálne 15 000 € z celkovej sumy a zvyšných 35 000 € bolo určených 
pre prekladovú literatúru. Novinkou v rámci žánrov, ktoré grantová schéma pokrývala, bola umelecká reportáž. 
Nadácia v stanovenej lehote prijala 41 prihlášok, jednu z nich však musela vyradiť, keďže táto nesplnila zámer 
programu (išlo v nej o vydanie prekladateľského glosáru). Posudzovalo sa preto len 40 prihlášok; 13 z nich 
zameraných na pôvodnú slovenskú tvorbu a 27 na preklady. Dňa 13. mája 2015 sa uskutočnilo zasadnutie 
hodnotiacej komisie v zložení: Roman Brat, Alexander Halvoník, Péter Hunčík, Monika Kompaníková, Peter 
Krištúfek, Pavol Rankov a Ivica Ruttkayová. Komisia vybrala najhodnotnejšie literárne diela mladých slovenských 
autorov a prekladov súčasnej európskej literatúry, ktorých knižné vydanie navrhla finančne podporiť. V kategórii 
mladá slovenská tvorba komisia vybrala 4 mimoriadne autorské počiny a v kategórii prekladov súčasnej európskej 
literatúry bola navrhnutá podpora 16 žiadostiam; celkovo v sume 50 000 €. V konečnom výbere sa ocitlo viacero 
zaujímavých diel zo širšieho regiónu strednej a východnej Európy – medzi nimi aj tri tituly v novom žánri umeleckej 
reportáže (napr. kniha Noční pútnici od Wojciecha Jagielskeho, popredného predstaviteľa poľskej reportážnej 
školy, alebo kniha Vojna nemá ženskú tvár od autorky Svetlana Alexijevič, ktorá následne získala Nobelovu cenu 
za literatúru).  
V tomto ročníku programu sa správna rada nadácie rozhodla využiť svoje právo v odôvodnených prípadoch 
odchýliť sa od podmienok výzvy a podporiť sumou 3 500 € nad rámec porotou odporúčaných titulov aj vydanie 
prekladu diela Melanchólia vzdoru, keďže jeho autor, László Krasznahorkai získal 19. mája 2015 jednu 
z najprestížnejších svetových literárnych cien - Man Booker International Prize za rok 2015, no napokon sa táto 
kniha nevydá, keďže vydavateľovi (OZ Brak) sa nepodarilo získať potrebnú licenciu na jej vydanie. 
 

 Oblasť podpory talentovaných detí a mládeže 
 

Grantový program s názvom „Talenty Novej Európy“ vznikol v r. 2007 a svojím zameraním nadväzuje 
na dlhoročné aktivity nadácie v oblasti podpory vzdelávania a rozvoja školstva. Jeho cieľom je objaviť a podporiť 
nadané deti a mládež na Slovensku vo veku od 8 do 25 rokov, ktorí vo svojom odbore – či už sa jedná o umenie, 
šport alebo vedu – dosiahli značné úspechy doma alebo v zahraničí.  
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Získaný grant môžu deti a mladí ľudia talentovaní v oblasti umenia, vedy a športu použiť na úhradu nákladov 
súvisiacich s ďalším rozvíjaním svojho nadania – ako napríklad na materiálne vybavenie (kúpu technického 
prístroja potrebného k práci vedca, hudobného, či športového nástroja, atď.), na úhradu nákladov spojených 
s vedeckou alebo umeleckou činnosťou (náklady na účasť na súťažiach, workshopoch, atď.), či na úhradu 
výdavkov na vzdelávanie (náklady na lektora, učiteľa, atď.).  
 

Počas prvých ôsmich ročníkov nadácia poskytla finančnú podporu 258 mimoriadne nadaným deťom a mladým 
ľudom vo výške vyše 518 900 EUR; 85 z nich bolo podporených opakovane. K nim pribudne 36 nových 
talentovaných dievčat a chlapcov, ktoré(í) získali podporu v deviatom ročníku programu; v deviatom ročníku bolo 
okrem týchto 36 aj 29 opakovane podporených talentov.  
 

Deviaty ročník programu bol vyhlásený v septembri 2015. Do deviateho ročníka sa prihlásilo 233 talentovaných detí 
a mladých ľudí. Žiaľ, pre nesplnené formálne náležitosti musela nadácia 7 žiadateľov vylúčiť; tieto boli buď neúplné, 
alebo nespĺňali podmienky výzvy. Výber talentov prebiehal počas decembra 2015 a januára 2016. Hodnotiace 
kritériá sa neobmedzovali iba na jednoduché porovnanie úspechov v súťažiach, ale brali sa do úvahy aj rodinné 
zázemie a osobnosť dieťaťa; talent samotný bol však prvoradým kritériom. S posudzovaním žiadostí vypomohli 
nadácii odborníci z Fakulty telesnej výchovy a športu Univerzity Komenského v Bratislave, VŠMU, VŠVU, 
bratislavského konzervatória, ako aj renomovaní umelci a vedci. Na základe posúdenia všetkých platných prihlášok 
sa hodnotitelia zhodli na menách 99 finalistov (56 z oblasti športu a 43 z oblastí umenia a vedy), ktorí dostali 
možnosť osobne prezentovať svoj talent pred odbornou porotou. Prezentácie sa uskutočnili v Radošinskom 
naivnom divadle (Záhradnícka 95, Bratislava). Talenty v oblasti umenia a vedy sa prezentovali 8. marca 2016 
a talenty v oblasti športu 9. marca 2016. Poroty navrhli udeliť granty pre 65 z vyššie spomenutých mimoriadne 
talentovaných detí a mladých ľudí (pre 29 z nich opakovane), a to pre 16 z oblasti umenia, 14 z oblasti vedy 
a 35 z oblasti športu; správna rada nadácie rozhodla na rozvoj ich talentu prispieť so sumou 68  000 EUR. Nadácia 
v súčasnosti s nimi uzatvára zmluvy o poskytnutí finančného príspevku. 
 

 Oblasť ochrany ľudských práv / posilnenia občianskej spoločnosti 
 

Dôležitým pilierom už od založenia nadácie je pre CEF podpora posilnenia občianskej spoločnosti. V tejto oblasti 
nadácia v roku 2015 podporila odovzdávanie ocenenia Biela. 

 

 Oblasť kultúrno-spoločenská  
 

Vďaka podpore Medzinárodného vyšehradského fondu nadácia uskutočnila projekt medzinárodnej regionálnej 
talkšou, šírenej pomocou internetu a nových médií, ktorého cieľom bolo zviditeľniť región V4 v jeho krajinách ako 
aj vo svete pomocou autentických príbehov a diskusií hostí pochádzajúcich z regiónu. Projekt zrealizovala nadácia 
v spolupráci so zahraničnými partnermi. Cyklus internetovej talkšou s názvom We Four+ spojil autentické hlasy 
súčasných Stredoeurópanov a prezentoval región nekonvenčným spôsobom čoraz mobilnejšiemu 
medzinárodnému publiku vnútri, ale aj mimo rámca krajín Vyšehradskej skupiny. Internetový cyklus bol 
produkovaný v angličtine, v spoločnom dorozumievacom jazyku regiónu a tiež cieľového publika. Témy prvých 
troch epizód reflektovali pozadie 25. výročia kľúčových zmien v regióne. Jednotlivými témami boli: životné 
rozhodnutia, domov, spolupráca. V priebehu marca až júna 2016 boli na internetovej stránke projektu 
(www.wefourtalk.com) uverejnené tri epizódy v plnej dĺžke, v krátkom zostrihu a tiež so sprievodnými rozhovormi 
s hosťami jednotlivých dielov. 
 
Projekty, ktoré sa s pomocou nadácie (resp. za jej účasti) uskutočnili v roku 2015, sa venovali okrem kultúry, 
umenia, vzdelávania, talentovanej mládeže, kultúrno spoločenských tém a posilnenia občianskej spoločnosti aj iným 
dôležitým oblastiam, ako je napríklad oblasť zdravotníctva, podpora telesnej kultúry a regionálneho rozvoja, vrátane 
ochrany, tvorby a zveľaďovania životného prostredia. Niektoré z projektov mali širšie spektrum zamerania 
a pokrývali naraz viaceré oblasti.  
 
 
 
 

http://www.fsport.uniba.sk/
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 Programové línie pokrývajúce viacero účelov

V rámci nadačného programu POČIN, ktorý je zameraný na podporu inovatívnych umeleckých udalostí alebo diel, 
nadácia identifikovala sedem rôznych lokalít na Slovensku, ktoré sú mimoriadne cenné z hľadiska prírodného, 
kultúrneho alebo historického dedičstva. Ide o nasledovné lokality: Veľkolélsky ostrov (chránené územie na rieke 
Dunaj pri Komárne), Kapitulská ulica v Bratislave (jedna z najstarších a zároveň najviac zanedbaných ulíc priamo 
v historickom jadre Bratislavy), Kalvária v Banskej Štiavnici (patrí medzi 100 najohrozenejších pamiatok podľa 
UNESCO), kláštor Rádu premonštrátov v Jasove, stredoveký kostol v Štítniku, Prosiecka a Kvačianska dolina 
s dreveným mlynom a Vlčie hory v oblasti Národného parku Poloniny. Na jednotlivých lokalitách nadácia plánuje 
sprostredkovať uskutočnenie série počinov živého umenia pod názvom ATTR<-ACT, ktoré môžu pomôcť zvýšiť 
povedomie a záujem o dané miesta a zlepšiť tak podmienky pre prácu miestnych komunít, ktoré sa o tieto cenné 
lokality starajú a ochraňujú ich. Nadácia získala grant z Bilaterálneho fondu, administrovaného Úradom vlády SR 
z prostriedkov EEA Grants a Norway Grants na realizáciu dvoch študijných ciest v spolupráci s expertmi z Nórska 
za účelom získania know-how a inšpirácie pre účinnejšie koncipovanie a plánovanie projektu ATTR<-ACT. Prvá 
cesta pozostávala z návštevy nórskych expertov (pán Henrik Melsom Edvardsen - producent a manažér 
divadelných, hudobných a performatívnych produkcií v klasickom, site-specific a krajinnom prostredí a pani Grethe 
Henden, divadelná manažérka putovného divadla a divadla posunkovej reči). Nórski experti navštívili medzi 
11. a 13. májom 2015 štyri zo siedmych lokalít (Kapitulskú ulicu v Bratislave, drevený mlyn v Kvačianskej doline,
Kalváriu v Banskej Štiavnici a Veľkolélsky ostrov na Dunaji pri Komárne). Na druhej študijnej ceste medzi 
15. a 18. septembrom 2015 navštívila manažérka projektu v mene Stredoeurópskej nadácie pani Svetlana
Waradzinová niekoľko lokalít v Nórsku za účelom doplnenia know-how a inšpirácie pre projekt ATTR<-ACT. 
Zástupkyňa Stredoeurópskej nadácie sa oboznámila s projektom revitalizovaného mestského verejného parku 
„Ekebergparken” v centre Osla, projektom svetelnej šou klasických malieb pre verejnosť pod názvom „Palác 
Trollov”, prácou nezávislého kreatívneho a dizajnérskeho štúdia ZENISK, ktoré sa zameriava na rôzne funkcie 
umeleckého a dizajnového osvetlenia vo verejných priestoroch, dramaturgiou divadla Rogeland Theatre 
v Stavangeri a kontextom tvorby originálnej tanečnej skupiny “Dybwikdans Group”. Vďaka obidvom študijným 
výletom nadácia získala cenné informácie a kontakty, ktoré môže využiť pri pokračovaní projektu živých podujatí 
ATTR<-ACT. 

Nadačný program Dunajský fond realizuje napĺňanie programovej línie RIEKA. Dunajský fond je inciatívou, ktorá 
združuje ľudské, finančné a iné zdroje v záujme rozvoja verejne prístupných priestranstiev v okolí rieky Dunaj, 
vrátaneho Malého Dunaja. Poslaním programu je skvalitnenie života na rieke a pri rieke, spríjemnenie pohybu, 
pohodlenejší kontakt s vodou, ochrana a zveľaďovanie prírodného bohatstva a zlepšovanie vzťahov a prepojení ľudí 
a spoločenstiev na rieke. Program bol otvorený na I. fóre Dunajského fondu 23. septembra 2015 v Divadle Aréna 
v Bratislave. V rámci programu boli zahájené aktivity k vytvoreniu grantovej výzvy, k sformovaniu pracovných skupín 
pozostávajúcich z odborníkov z rôznych relevantných oblastí, k tvorbe expertnej poradnej siete, ku komunikovaniu 
myšlienok Dunajského fondu na verejných podujatiach a konferenciách a k príprave prehliadky podujatí 
pre verejnosť v čase okolo letného slnovratu. 

2. § 35 ods. 2 písm. b) 

Ročná účtovná závierka, zhodnotenie základných údajov zahrnutých v nej a výrok audítora k ročnej 
účtovnej závierke. 

Ročná účtovná závierka spolu so zhodnotením základných údajov, t.j. poznámkami k ročnej účtovnej závierke, 
a výrokom audítora tvorí Prílohu č. 1 výročnej správy.  
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3. § 35 ods. 2 písm. c) 

Výnosy Stredoeurópskej nadácie v roku 2015 boli vo výške 301 984,01 €. 

Zdroj v € 

Použité prostriedky z daňovej asignácie 103 936,68   

Úroky na bankových účtoch 3 043,19  

Kurzový zisk 9 008,59  

Prijaté príspevky od iných organizácií 185 995,55 

Spolu 301 984,01 

V roku 2014 Stredoeurópska nadácia získala z daňovej asignácie sumu 97 346,92 €; tieto prostriedky boli v plnom 
rozsahu použité v roku 2015 v súlade so zákonom č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov a verejnoprospešným účelom 
nadácie. Táto čiastka je obsiahnutá v prvom riadku tabuľky vyššie (použité prostriedky z daňovej asignácie) spolu 
so sumou 6 589,76 €, ktorú nadácia použila už z prostriedkov z daňovej asignácie prijatých v roku 2015. Nadácia 
v roku 2015 prijala z daňovej asignácie celkovo sumu 84 191,76 €; zvyšok sumy t.j. 77 602,00 € bude použitý 
v roku 2016 v súlade so zákonom č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov a verejnoprospešným účelom nadácie. 

4. § 35 ods. 2 písm. d) 
Prehľad o darcoch, ak hodnota darov alebo výška prostriedkov od toho istého darcu presahuje 331 €. 

V roku 2015 dostala Stredoeurópska nadácia od Zväzu pre skladovanie zásob, a.s., príspevok na svoju činnosť 
a realizáciu programov vo výške 4 139,26 €; od spoločnosti SLOVNAFT MONTÁŽE A OPRAVY, a.s., dostala 
príspevok na realizáciu svojich programov vo výške 1 713,00 €; od spoločnosti SLOVNAFT, a.s., dostala príspevok 
v celkovej výške 151 000,00 € (na realizáciu 8. ročníka programu Talenty Novej Európy, na realizáciu 2. ročníka 
programu PRO LIBRIS a na realizáciu programu Dunajský fond); príspevok vo výške 5 400,00 € dostala nadácia 
od Medzinárodného vyšehradského fondu (druhá splátka z celkovej sumy grantu 27 000,00 €, ktorý IVF poskytol 
v roku 2014 na realizáciu prvých troch epizód internetovej talk show WE FOUR+; prvá splátka grantu vo výške 
21 600,00 € bola vyplatená už v roku 2014); príspevok vo výške 808,00 € dostala nadácia od Goetheho inštitútu 
Bratislava na realizáciu študijnej cesty Juraja Čorbu do Nemecka a sumu 3 418,61 € získala nadácia od Úradu 
vlády SR ako príspevok z bilaterálneho fondu na realizáciu projektu "NO-SK-NO Prenos know-how v oblasti 
prinášania umenia do odľahlých lokalít" (projekt AttrACT). 

5. § 35 ods. 2 písm. e) 

Prehľad o fyzických osobách a právnických osobách, ktorým nadácia poskytla prostriedky 
na verejnoprospešný účel, na ktorý bola nadácia založená, a informácia, akým spôsobom sa tieto 
prostriedky použili. 

V roku 2015 poskytla nadácia v súlade so svojím verejnoprospešným účelom a nadačnou listinou prostriedky 
na  realizáciu predložených projektov organizáciám a fyzickým osobám v celkovej výške 151 894,76 €. Príspevky 
poskytnuté právnickým osobám činili 85 476,32 € a suma 66 418,44 € bola poskytnutá fyzickým osobám.  

Informácia o fyzických a právnických osobách, ktorým nadácia poskytla prostriedky na verejnoprospešný účel, 
na ktorý bola nadácia založená, a informácia, akým spôsobom sa tieto prostriedky použili: 

Právnické osoby 

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  Carpe Diem Familia  
NÁZOV PROJEKTU:  Detskí záchranári   
Projekt bol zameraný na praktické tréningy / ukážky poskytovania prvej pomoci pre deti a mládež – veková 
kategória od 3 do 15 rokov – záchranármi záchrannej zdravotnej služby; realizoval sa v školách a škôlkach počas 
jedného školského roka na južnom Slovensku.  
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NÁZOV ORGANIZÁCIE:  Kassákovo centrum intermediálnej kreativity 
NÁZOV PROJEKTU: Privátny nacionalizmus  
Hlavným cieľom projektu bolo monitorovanie súčasného stavu nacionalizmu s prostriedkami súčasného umenia. 
Počas realizácie projektu sa uskutočnil cyklus štyroch medzinárodných výstav, s prevádzaných verejnými 
diskusiami, ktoré reflektovali tému rastúceho nacionalizmu v našom regióne. Výstava vznikla v spolupráci 
s Nadáciou otvorenou spoločnosti v Open Galérii; kurátormi projektu boli Ilona Németh, Fedor Blaščák a József 
R. Juhász.  

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  Pendant s.r.o. 
NÁZOV PROJEKTU:  CEE CRET – ako súčasť projektu Waves Central Europe 2015 
Cieľom podujatia je napomôcť zviditeľneniu a profesionalizácii lokálnych a regionálnych hudobných scén; projekt 
poskytol priestor pre živú prezentáciu hudby a hudobnú konferenciu - odborné prednášky, diskusie, networking. 
Do jeho realizácie sa zapojili zavedené hudobné kluby, ale aj divadlá, kníhkupectvá a kaviarne. Waves BA je 
medzinárodný hudobný klubový a showcasový festival; je sesterským podujatím festivalu Waves Vienna, ktorá sa 
koná od roku 2011. Oba festivaly sú prepojené pod hlavičkou Waves Central Europe. Pre rok 2015 boli baltické 
krajiny fókusom pre Waves CE (Waves CE je spoločná značka pre jednoznačné zadefinovanie orientácie 
na podporu umelcov zo CEE; v rámci programu sa vytvorila aj samostatná programová sekcia „CEE CRET“). 

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  Kalligram, spol. s r.o.  
NÁZOV PROJEKTU: Vydanie titulu József Demmel: Panslávi v kaštieli. 

Životná dráha Jozefa Justha a neznámy príbeh slovenského národného hnutia  

Cieľom projektu bolo vydanie slovenského prekladu historickej monografie, v ktorej sa skúma téma uhorskej 
šľachty slovenského pôvodu cez osobnosť Józsefa Justha, významného politika obdobia dualizmu. Publikácia 
môže byť značným prínosom pri výskume stredoeurópskej histórie 19. storočia. Jej hlavným cieľom bolo uvádzať 
nové fakty, nové kontexty, nový náhľad na uhorské a slovenské dejiny vo výskume prezentovanej oblasti 
19. storočia.

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  OZ Kukkonia  
NÁZOV PROJEKTU:  Dokumentárny film Kukkonia 
Cieľom občianskeho združenia je zachovanie a prezentácia tradičných hodnôt pre súčasníkov i ďalšie generácie. 
Prípravou filmu o Žitnom ostrove ("Kukkonia" je jeden v minulosti zaužívaných pomenovaní ostrova) chce lo 
občianske združenie vyplniť medzeru v existujúcej audiovizuálnej tvorbe. V súčasnosti neexistuje dokumentárny 
film, ktorý by prezentoval spoločenské a kultúrne dianie maďarskej národnostnej menšiny žijúcej na Žitnom 
ostrove, ktorý by vierohodne zdokumentoval každodenný život, tvorbu či prácu miestnych; existujúce 
dokumentárne filmy o regióne sú zamerané väčšinou na zdokumentovanie chránených území ostrova.  

NÁZOV ORGANIZÁCIE: FK 2007 Dunajská Streda, občianske združenie 
NÁZOV PROJEKTU:  Letné futbalové tábory  
Cieľom projektu bolo organizovanie denných futbalových táborov pre deti a mládež vo veku 9-12 rokov a ich 
zabezpečenie z hľadiska organizačného, personálneho, ako aj z hľadiska športového vybavenia. Päťdňové tábory 
boli organizované trikrát počas trvania letných prázdnin v Dunajskej Strede. Pravidelným usporiadaním letných 
futbalových táborov chce občianske združenie prispieť k zabezpečeniu aktívneho trávenia voľného času športom, 
zlepšeniu fyzickej a psychickej kondície detí a mládeže, prevencii proti nezdravému spôsobu života a posilneniu 
športového ducha, súdržnosti a vytrvalosti detí a mládeže. 

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  OZ Kukkonia  
NÁZOV PROJEKTU:  Letný kultúrno-vzdelávací tábor Kukkonia 
Cieľom projektu bolo podporiť vzdelávanie zamerané na zachovanie, vyjadrenie, ochranu a rozvoj identity 
a kultúrnych hodnôt detí a mládeže maďarskej národnostnej menšiny. Účastníci tábora mali možnosť okrem svojej 
národnostnej kultúry spoznávať aj Žitný ostrov (Kukkóniu), jeho prírodné krásy a hodnoty, ale i zvyky a tradície 
tamojšieho obyvateľstva. Tvorivé dielne organizované počas tábora napomáhali rozvoju špecifických manuálnych 
a umeleckých zručností detí. 
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NÁZOV ORGANIZÁCIE:  OZ Kukkonia 
NÁZOV PROJEKTU:   Podpora cyklistiky v regióne 
Cieľom občianskeho združenia bolo prispieť k budovaniu informačného systému cyklotrás, a to rozmiestnením 
orientačných tabúľ popri cyklotrasách vedúcich po poľných cestách, kanáloch, resp. po trasách, kde nie je možné 
budovať cyklistické chodníky zo zámkovej dlažby či asfaltu, a vytvorením bezplatne dostupnej interaktívnej 
aplikácie pre cyklistov. Aplikácia má zabezpečiť, aby sa cyklisti mohli bez problémov orientovať po území 
(absolvovať konkrétny okruh alebo celú trasu, navštíviť vytipovanú pozoruhodnosť, napojiť sa na Dunajskú 
cyklomagistrálu, a pod...). V rámci tohto projektu sa aktivity realizovali na území dvoch susediacich mikroregiónov 
Warkun a Medzičilizie.  

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  Kultúrne združenie Štúrovo a okolie / Párkány és Vidéke Kulturális Társulás 
NÁZOV PROJEKTU:  Jesenné dni kultúry 2015 
Cieľom projektu bolo uskutočniť sériu kultúrnych podujatí s vysokou pridanou hodnotou, ktoré prezentujú 
najautentickejšie produkty maďarskej a svetovej kultúry. Projekt bol nasmerovaný k rozvoju vzdelávania 
a zachovaniu kultúrnej identity miestnej maďarskej komunity. Jednotlivé podujatia sa uskutočnili v spolupráci 
so školami a cirkevnými pospolitosťami regiónu Štúrova. Jednotlivé programy boli otvorené pre verejnosť a vstup 
na podujatia bol voľný.     

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  OZ Gotická cesta  
NÁZOV PROJEKTU:  Vlastník v núdzi – pamiatka v ohrození 
Projekt podporil snahy vlastníkov o reštaurovanie a záchrany pamiatok na turistickej trase Gotická cesta. 
Občianske združenie Gotická cesta v roku 2014 z podpory CEF poskytlo finančnú podporu pri reštaurátorských 
prácach a bezplatnú administratívnu pomoc štyrom cirkevným zborom, ktoré inak nemali dostatočné prostriedky 
a kapacity, aby mohli úspešne finalizovať záchranu pamiatok. Vďaka projektu sa pomohlo pri zachovaní 
a reštaurovaní oltárov v kostoloch v lokalitách Roštár, Markuška, Brdárka a Koceľovce. Dva z týchto oltárov 
(Brdárka a Markuška) sa v roku 2014 vrátili zreštaurované do interiérov kostolov; v roku 2015 pokračovali práce 
na záchrane zvyšných dvoch oltárov (Roštár a Koceľovce).  

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  Academia Istropolitana Nova (AINova) 
NÁZOV PROJEKTU:  Svetový Jur – úprava časti priestorov Academie Istropolitany Novy (Infocentra) 

vo Svätom Jure na galerijné účely v nadväznosti na festival Umenie a víno  
Zmienený priestor slúžil ako infobod pre obyvateľov a návštevníkov mesta Svätý Jur, a najmä v nadväznosti 
na realizáciu úspešného festivalu Umenie a víno – Svetový Jur vznikla potreba jeho úpravy na galerijné účely. 
Na festivale vzniká každý rok niekoľko obrazov v rámci umeleckých plenérov. Festival tiež prináša do mesta rôzne 
domáce i medzinárodné výstavy/prezentácie, ktoré vyžadujú adekvátne priestory. Pred vykonaním týchto úprav 
bolo možné vo Svätom Jure organizovať výstavy len v jednej malej miestnosti Literárneho a vlastivedného múzea.  

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  VIA IURIS – Centrum pre práva občana 
NÁZOV PROJEKTU:   Biela Vrana 2015 
Biela Vrana je ocenenie občianskej odvahy. Od roku 2008 ju udeľujú Aliancia Fair-play a VIA IURIS ľuďom, ktorí 
narazili na nespravodlivosť, korupciu či plytvanie verejnými zdrojmi a napriek všetkým rizikám a potenciálnym 
obetám, ktoré im to do života prinieslo, dobrovoľne a nezištne obhajovali verejný záujem a vyšší princíp 
spravodlivosti. Zmyslom ocenenia je verejne prejaviť uznanie a vďaku občianskym hrdinom, ľuďom, ktorí mali 
odvahu vystúpiť z mlčiaceho davu a bojovať proti zlu. Odovzdávanie ôsmeho ročníka ocenenia Biela Vrana sa 
uskutočnilo 17. novembra 2015.   

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  Cirkevný zbor evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku Štítnik    
NÁZOV PROJEKTU:  Oprava organov v kostole evanjelickej cirkvi Štítnik 
Projekt  bol zameraný na opravu dvoch organov umiestnených v gotickom kostole v Štítniku. Konkrétne išlo 
o opravu a naladenie renesančného organu z roku 1639, ktorý patrí medzi najstaršie organy na Slovensku,
a barokového nástroja z roku 1772. Barokový organ sa v minulosti používal ako koncertný nástroj, a aj keď záujem 
umelcov o jeho koncertné využívanie pretrvával, jeho technický stav už to neumožňoval. Organ bol vo veľmi zlom 
stave, jeho používanie bolo obmedzené len na niekoľko funkčných registrov, a preto využíval sa už len počas 
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bohoslužieb. V rámci projektu sa opravili nefunkčné registre a následné naladenie celého nástroja. Vďaka úspešne 
zrealizovaným opravám sa môžu organy plne využívať počas bohoslužieb a na usporadúvanie organových 
koncertov.  

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  Nezisková organizácia Rádu premonštrátov – Opátstva Jasov, n. o. 
NÁZOV PROJEKTU: Knižnica v kláštore Rádu premonštrátov - Opátstvo Jasov: Vypracovanie 

projektu na sanáciu knižničného fondu a jeho ďalšieho rozvoja a vybavenie 
knižnice zabezpečovacím a kamerovým systémom  

V priestoroch kláštora sa nachádza unikátna a nádherná baroková knižnica s vyše osemdesiattisíc zväzkami kníh, 
ktorá je považovaná za jednu z najvzácnejších knižníc na Slovensku. Cieľom projektu bola ochrana priestoru 
knižnice a unikátneho knižničného fondu, jeho sanácia a možnosti ďalšieho rozvoja. Jeho výstupom je popis 
a analýza súčasného stavu knižničných fondov, ich zhodnotenie a identifikácia problémov, ako aj návrh možných 
riešení a postupov (aj v alternatívach) s cieľom trvalo zabezpečiť zodpovedajúce podmienky uloženia knižničného 
fondu a jeho sprístupnenia verejnosti (na štúdium a prezentáciu).  

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  Nitra a okolie, n.f.  
NÁZOV PROJEKTU:  Spoločné dni pre deti a mládež podzoborského regiónu  
Do projektu boli zapojené deti a žiaci z podzoborských základných a materských škôl s VJM a študenti Strednej 
školy podnikania s VJM. Keďže na území týchto škôl nepôsobí žiadne divadlo ani amatérsky činoherný súbor, 
príležitostí zúčastniť sa divadelných predstavení v materinskom jazyku je málo. Cieľom projektu bolo umožniť 
deťom účasť na predstavení v materinskom jazyku a vytvoriť vzťah k divadlu. Pre I. stupeň ZŠ a pre deti 
materských škôl sa uviedlo predstavenie divadla Csavar Színház v kultúrnom dome v Pohraniciach a pre II. stupeň 
ZŠ a študentov strednej školy sa organizovali tvorivé dielne v Jelenci, Pohraniciach, Veľkom Cetíne a Dolných 
Obdokovciach. 

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  Združenie Galanta a okolie 
NÁZOV PROJEKTU:  Zlaté dni 
Ide o sériu rôznych programov, ktoré sa v Adventnom období organizovali už piatykrát. Cieľom organizátorov bolo 
predstaviť miestne tradície (ako napr. pečenie perníkov, výroba vianočných ozdôb) a umožniť miestnym 
obyvateľom zažiť prípravy na sviatky podľa tradícií. Programy sa uskutočnili na rôznych miestach: v Pastoračnom 
centre sv. Vavrinca prebiehali rôzne programy pre deti (remeselnícke práce, pečenie medovníka, premietanie 
rozprávok), v miestnom centrálnom parku sa predstavili remeselníci z regiónu (výrobcovia syrov, perličkových 
šperkov, pletených košov, medovníkov, trdelníkov, mydiel, prešívania, spracovateľ kože, ai.) a v evanjelickom 
kostole sa uskutočnil koncert skupiny Kicsi Hang. 

NÁZOV ORGANIZÁCIE:  Združenie Veľké Kapušany a okolie 
NÁZOV PROJEKTU:  Deň ľudových remesiel v regióne Použie 
Cieľom projektu bola popularizácia, zachovanie a oživenie ľudových remesiel, ktoré tvoria základ ľudového umenia. 
Mladšie generácie v regióne Použie už takmer nemajú možnosť stretnúť sa s ľudovými remeslami, ktoré znamenali 
život ich predkov, a preto sa združenie rozhodlo pravidelne organizovať podujatia, ktoré prispievajú k oživeniu 
zabudnutých remesiel a tradícií. V rámci projektu sa predstavili remeslá ako košikárstvo, drevorezbárstvo, techniky 
tkania a záujemci mali možnosť počas tvorivých dielní si tieto remeslá vyskúšať. Popri tvorivých prácach sa 
uskutočnila aj výstava kultúrnych hodnôt, ručných prác vytvorených predošlými generáciami z regiónu. 
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Program PRO LIBRIS 

Nižšie uvedená tabuľka prináša prehľad vydavateľov a jednotlivých titulov podporených v rámci 2. ročníka 
programu PRO LIBRIS. Bližšie informácie o programe PRO LIBRIS sa nachádzajú v bode 1. tejto výročnej správy.  

Pôvodná literárna tvorba autorov a autoriek do 35 rokov 

Vydavateľ Podporený titul 

Vydavateľstvo spolku slovenských spisovateľov Martina Grmanová: Chiméra 

Vydavateľstvo spolku slovenských spisovateľov Martin Chudík: Cestovný (Ne)poriadok 

literarnyklub, s.r.o. Soňa Uriková: Živý plot 

literarnyklub, s.r.o. Václav Kostelanski: Virtuóz *** 

Prekladová literatúra -  súčasná európska tvorba 

Vydavateľ Podporený titul 

Absynth - Región projekt, OZ Svetlana Alexijevič: Vojna nemá ženskú tvár 

Absynth - Región projekt, OZ Wojciech Jagielski: Noční pútnici * 

Absynth - Región projekt, OZ Angelika Kuźniak: Papuša 

Záujmové združenie žien ASPEKT Virág Erdős: Výber z tvorby * 

OZ BRAK László Krasznahorkai: Melanchólia zdoru *** 

OZ BRAK Mircea Cartarescu: Nostalgia * 

OZ BRAK Taras Prochasko: Z toho sa dá spraviť niekoľko poviedok 

ARThur s.r.o. (INAQUE.sk) INAQUE - Elena Ferrante: Geniálna priateľka 

ARThur s.r.o. (INAQUE.sk) Tessa Hadley: Manželská láska 

Perfekt, a.s. Miro Gavran: Poncius Pilát 

Premedia Group, s.r.o. Jean-Michel Guenassia: Klub nenapraviteľných optimistov * 

Premedia Group, s.r.o. Katja Petrowskaja: Asi Esther ** 

Premedia Group, s.r.o. Olga Tokarczuk: Pravek a iné časy ** 

Verbarium s.r.o. Angéla Kolozsi: Emília a anjel, ktorý sa volá Ďuro Kremnický * 

Kalligram, spol. s r.o. Hubert Klimko Dobrzaniecki: Samota 

Kalligram, spol. s r.o. Laslo Blašković: Posmrtná maska 

Artforum, s.r.o. Peter Stamm: V deň ako tento 

Poznámka:  
Tituly označené * sú v čase prípravy výročnej správy v štádiu prípravy; finančný príspevok v týchto prípadoch ešte nebol vyplatený. 
Tituly označené ** už boli vydané, ale vydavateľstvá ešte nepredložili vyúčtovanie poskytnutého grantu, a preto finančný príspevok 
nadácie v týchto prípadoch ešte nebol vyplatený. 
Tituly označené *** sa z dôvodov na strane príslušného vydavateľstva nevydajú; finančný príspevok nadácie v týchto prípadoch sa nebude 
vyplácať. 
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Fyzické osoby 

V rámci programu „Talenty Novej Európy“ v roku 2015 (výzva bola vyhlásená v septembri 2014) boli schválené 
finančné príspevky v celkovej výške 66 020 € pre 60 mimoriadne nadaných detí a mladých ľudí uvedených 
v nasledovných tabuľkách podľa jednotlivých súťažných kategórií.  

Kategória Meno a priezvisko Účel 

Šport Nikoleta Abbatantuono Podpora talentovanej mládeže: sústredenia a nákup športového materiálu 

Šport Adrián Baran 
Podpora talentovaných detí: zlepšenie podmienok trénovania a nákup 
športového vybavenia  

Šport Kevin Bielik Podpora talentovaných detí: turnaje, tréningy a nákup športového materiálu 

Šport Ema Brázdová Podpora talentovanej mládeže: súťaže, sústredenia, športové vybavenie 

Šport Tadeáš Fazekaš Podpora talentovanej mládeže: účasť na pretekoch Európskeho pohára 

Šport Michaela Hubačová Podpora talentovaných detí: sústredenia a nákup športového vybavenia 

Šport Samuel Hubač Podpora talentovanej mládeže: sústredenia a nákup športového vybavenia 

Šport Patrik Chren Podpora talentovaných detí: tréningy a nákup športového vybavenia 

Šport Dominik Imrich 
Podpora talentovanej mládeže: súťaže, sústredenia a nákup športového 
vybavenia 

Šport Matúš Janik Podpora talentovaných detí: tréningy, preteky a nákup športového vybavenia 

Šport Marek Korenčik Podpora talentovanej mládeže: hokejová výstroj; tréningy; turnaje 

Šport Oliver Kubačák 
Podpora talentovaných detí: účasť v krasokorčuliarskych letných kempoch, 
tréningový proces a nákup športového vybavenia  

Šport Daniela Ledecká 
Podpora talentovanej mládeže: sústredenia a súťaže v atletike; nákup 
športového vybavenia  

Šport Barbora Mišendová 
Podpora talentovanej mládeže: tréningová príprava; účasť na pretekoch 
a sústredeniach; nákup športového materiálu 

Šport Tobias Munk 
Podpora talentovaných detí: tréningy, účasť na turnajoch a nákup 
športového vybavenia  

Šport Margaréta Mušková Podpora talentovaných detí: účasť na letných sústredeniach krasokorčuľovania 

Šport Viktória Nadzamová 
Podpora talentovaných detí: účasť na šachových sústredeniach, turnajoch 
a súťažiach; nákup notebooku a šachového software-u 

Šport Klaudia Nemcová 
Podpora talentovanej mládeže: športová príprava - nákup lyžiarskej výstroje 
a účasť na sústredeniach 

Šport Sára Niepelová 
Podpora talentovaných detí: plavecké tréningy, preteky a sústredenia; 
nákup športového vybavenia 

Šport Jerguš Palaj 
Podpora talentovaných detí: účasť na pretekoch; nákup športového 
vybavenia  

Šport Zuzana Peková 
Podpora talentovaných detí: nákup špecializovaného stolnotenisového 
materiálu 

Šport Diana Pilková 
Podpora talentovaných detí: účasť na súťažiach, sústredeniach a kempoch, 
tréningy a nákup športového vybavenia 

Šport Henrik Egyenes Pörsök 
Podpora talentovanej mládeže: účasť na medzinárodných šermiarskych 
súťažiach a sústredeniach; nákup šermiarskeho materiálu 

Šport Tomáš Púchly 
Podpora talentovanej mládeže: účasť na plaveckých sústredeniach 
a pretekoch; nákup plaveckých potrieb  

Šport Daniel Rybanský Podpora talentovaných detí: nákup tréningového trenažéra 

Šport Hana Slobodníková 
Podpora talentovaných detí: účasť na turnajoch a sústredeniach a nákup 
špecializovaného stolnotenisového materiálu 

Šport Andrea Švecová 
Podpora talentovaných detí: podpora tréningového procesu - nákup 
športového vybavenia 

Šport Barbora Tomanová 
Podpora talentovaných detí: účasť na plaveckých tréningoch a pretekoch; 
nákup športového vybavenia 

Šport Matúš Verbovský 
Podpora talentovanej mládeže: účasť na  triatlonových pretekoch 
Európskeho pohára 
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Kategória Meno a priezvisko Účel 

Umenie a veda Martin Adámek 
Podpora talentovanej mládeže: štúdium na vysokej škole v Brne, nákup 
potrebného vybavenia a generálna oprava nástroja  

Umenie a veda Róbert Balog 
Podpora talentovaných detí: štúdium na SZUŠ v Lučenci, účasť 
na husľových súťažiach a nákup potrebného vybavenia k husliam 

Umenie a veda Matej Benda 
Podpora talentovanej mládeže: účasť na speváckych kurzoch v Poľsku 
a nákup materiálu potrebného pre koncertnú činnosť 

Umenie a veda Leonard Farkaš 
Podpora talentovanej mládeže: vzdelávanie a rozvíjanie zručností v oblasti 
kúzelníckeho umenia 

Umenie a veda Štefan Farsang Podpora talentovanej mládeže: nákup vedeckej literatúry a terénnej výbavy 

Umenie a veda Nela Gloríková 
Podpora talentovanej mládeže: účasť na súťažiach a letných táboroch 
a realizácia výskumných projektov v oblasti prírodných vied 

Umenie a veda Krisztina Gyöpös 
Podpora talentovanej mládeže: štúdium na Vysokej škole hudby a divadla 
v Hamburgu (Hochschule für Musik und Theater, Hamburg, Nemecko) 

Umenie a veda Terézia Hledíková 
Podpora talentovanej mládeže: účasť na letnom husľovom kurze v Písku 
a nákup potrebného vybavenia k husliam 

Umenie a veda Silvia Hnátová 
Podpora talentovanej mládeže: realizácia výskumných projektov týkajúcich 
sa epigenetiky neurovied a neurodegeneratívnych ochorení 

Umenie a veda Andrej Hraško Podpora talentovanej mládeže: nákup hudobného nástroja – akordeónu 

Umenie a veda Rastislav Huba Podpora talentovanej mládeže: štúdium na Bard College Conservatory, USA 

Umenie a veda Martin Chudada 
Podpora talentovaných detí: účasť na klavírnych seminároch 
a medzinárodných klavírnych kurzoch pražského konzervatória 

Umenie a veda Romana Juhanesovičová 
Podpora talentovanej mládeže: štúdium na Bolshoi Ballet Academy 
v Moskve a účasť na konkurzoch a súťažiach   

Umenie a veda Henrich Kliment Podpora talentovanej mládeže: nákup notebooku 

Umenie a veda Ema Klučovská 
Podpora talentovanej mládeže: nákup výkonného počítača so špeciálnou 
grafickou kartou pre 3D aplikácie 

Umenie a veda Michal Korbela 
Podpora talentovaných detí: nákup výkonného počítača s príslušenstvom 
za účelom realizácie programátorských úloh 

Umenie a veda Peter Kosec Podpora talentovanej mládeže: štúdium na univerzite v Cambridge 

Umenie a veda Roman Kučera 
Podpora talentovanej mládeže: nákup odbornej literatúry a výpočtovej 
techniky 

Umenie a veda Patrik Lettrich Podpora talentovanej mládeže: nákup kvalitného počítača s vybavením 

Umenie a veda Jozef Marko 
Podpora talentovanej mládeže: štúdium v zahraničí a realizácia vedeckých 
projektov 

Umenie a veda Júlia Novosedlíková 
Podpora talentovanej mládeže: účasť na letnom hudobnom kurze 
v Holandsku a nákup hudobného nástroja 

Umenie a veda Emília Petríková Podpora talentovanej mládeže: výskumná stáž a nákup odbornej literatúry 

Umenie a veda Jozef Pilát 
Podpora talentovaných detí: nákup potrebného vybavenia pre výtvarnú 
tvorbu a v súvislosti s osobným a kultúrnym rozvojom v oblasti umenia 

Umenie a veda Jozef Piták Podpora talentovanej mládeže: nákup hudobného nástroja - akordeónu 

Umenie a veda Mária Reháková Podpora talentovanej mládeže: nákup hudobného nástroja - klarinetu 

Umenie a veda Karol Samuelčík Podpora talentovanej mládeže: účasť na medzinár. gitarových súťažiach 

Umenie a veda Jakub Šalko 
Podpora talentovanej mládeže: nákup počítača s príslušenstvom za účelom 
realizácie projektov v oblasti astronómie a astrofyziky 

Umenie a veda Michal Šereš 
Podpora talentovanej mládeže: rozvoj umeleckej tvorby - zakúpenie 
fotoaparátu s príslušenstvom 

Umenie a veda Anna Škubová 
Podpora talentovanej mládeže: účasť na majstrovskom kurze Schola 
Arvenzis a súkromné hodiny operného spevu 

Umenie a veda Gorazd Štieber Podpora talentovanej mládeže: nákup notebooku s príslušenstvom 

Umenie a veda Pavol Bohdan Zápotočný 
Podpora talentovanej mládeže: nákup učebnej pomôcky - notebooku 
so špeciálnym notovým počítačovým programom 
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6. § 35 ods. 2 písm. f) 

Celkové náklady v členení podľa jednotlivých druhov činností nadácie a osobitne výška nákladov 
na správu nadácie vrátane rozhodnutia správnej rady podľa § 28 ods. 1 a v členení podľa § 28 ods. 2 a 3. 

Rozpočet Stredoeurópskej nadácie schválený správnou radou nadácie dňa 27. 01. 2015: 

Položka v € 
Príspevky iným účtovným jednotkám 120 000 
Vlastné programy nadácie 89 700 
Medializácia projektov 1 000 
Kurzový rozdiel na účtoch vedených v cudzej mene 5 000 
Daň z príjmov 500 
Náklady na správu: mzdy a odvody zamestnancov, nájomné, audit, komunikačné 
náklady, kancelárske potreby, opravy a udržiavanie, odpisy, bankové poplatky,... 86 772 

Spolu 302 972 

Skutočné náklady: 

Položka v  € 
Príspevky právnickým osobám 85 476,32 
Príspevky fyzickým osobám 66 418,44 
Vlastné programy nadácie 52 322,52 
Medializácia projektov 83,35 
Daň z príjmov 578,09 
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k podielovým fondom 476,01 
Náklady na správu: mzdy a odvody zamestnancov, nájomné, audit, komunikačné 
náklady, kancelárske potreby, opravy a udržiavanie, odpisy, bankové poplatky,...  

84 617,38 

Spolu 289 972,11 

7. § 35 ods. 2 písm. g) 
Zmeny, vykonané v nadačnej listine a v zložení orgánov, ktoré nastali v hodnotenom období: 

V hodnotenom období sa v nadačnej listine alebo v zložení orgánov nadácie žiadne zmeny nenastali. 

8. § 35 ods. 2 písm. h) 
Odmena za výkon funkcie správcu nadácie a iného orgánu, ak bol nadačnou listinou ustanovený. 

Správkyňou Stredoeurópskej nadácie je výkonná riaditeľka nadácie, ktorá svoju činnosť vykonáva 
v zamestnaneckom pomere. Ako zamestnankyňa nadácie poberá mzdu za výkon funkcie výkonnej riaditeľky, 
a za výkon funkcie správkyne nadácie osobitnú odmenu nepoberá. Rovnako nebol ustanovený ani iný platený 
orgán nadácie. 

9. § 35 ods. 2 písm. i) 
Prehľad o činnosti nadačných fondov spolu s prehľadom o prostriedkoch nadačných fondov. 

Okrem povinného nadačného imania nadácia nedisponuje nadačnými fondmi. 

10. § 35 ods. 2 písm. j) 
Ďalšie údaje, ktoré určí správna rada. 

Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje. 

Bratislava, 25. 05. 2016 
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